

## 今日泰山·重点

# 研考中途退考者大减

不少考生将转战省公务员考试

**本报泰安1月16日讯(记者 侯艳艳)** 15日、16日,2011年全国硕士研究生考试举行。泰安市共有10772名考生报名今年的研考,比去年增多419人。不少考生表示,考研初试结束后,他们将继续备战山东省公务员考试。

15日上午8点,在泰安六中考点外,由于天气寒冷,不少考生全副武装,手捧书本在考场外认真备考。

泰安市招生办工作人员介绍,本次考试,泰安市各考点均安装手机屏蔽仪,并配备了无线耳机探测仪、金属探测仪等。考试前,考场专门对探测器的使用人员进行了培训,并有专人在考场外进行无线耳机探测。记者

在泰安六中、泰安师范附属学校等考点了解到,尽管考试前做了周密的安排,考试中监考人员仍发现个别考生存在作弊行为,有名考生用手机作弊时被监考人员发现,监考人员当即对其进行处理。

记者从各大考点了解到,今年考生弃考的现象较往年有所减少。泰安市实验学校一名监考人员透露,每个考点弃考的考生一般在2名之内,中途退出考试的考生人数比往年大为减少。中途退场考生减少,可能与英语科目试题相对简单有一定的关系。

社会考生陈先生告诉记者,他所在的考场,昨天有1人弃考,今天有2人没有参加考试。“个人觉得这次考

试难度不大,英语科目的作文题目比去年的试题简单很多,而政治试题比较保守,没有什么难题怪题。”山东农业大学的考生单泽宇也表示,英语、政治和数学等科目试题与前几年相比,难度不大。

山东农业大学学生王恒告诉记者,接下来他想准备山东省公务员考试,为工作多找一条出路。山农大的另一名学生牟桐告诉记者,考研结束后,省里的公务员考试和选调生考试,他都准备参加。谈起考研结束后的打算,不少考生表示,山东省公务员考试将在2个月后举行。在等待研究生初试成绩的同时,准备公务员考试,已被很多考生列入下一步的计划。

参观名胜古迹,了解泰山文化

## “校园记者”岱庙学历史

“校园记者”们在岱庙了解文物知识。  
本报记者  
陈琳 摄



**本报泰安1月16日讯(记者 侯艳艳 孔红星)** 15日,本报30余名“校园记者”冒着严寒来到岱庙,参加了本报组织的活动。

15日上午9点半,“校园记者”参观岱庙活动开始。“哇,好漂亮!真像春天一样。”原来,“校园记者”们从正阳门进入岱庙后,不时为眼前粉红的桃花、鲜红的梅花、嫩绿的枝丫等美景发出赞叹。

导游为“校园记者”选择了岱庙的经典导游路线进行讲解,“正阳门,是岱庙的正门,古时候只有帝王才能

出入此门。”导游的解说立刻引起了“校园记者”的兴趣,尽管室外的温度达到了-10℃,“校园记者”们不惧严寒,拿出纸和笔,认真记录着。

走过炳灵门,“校园记者”们来到汉柏院。院内挺立着6棵高大的古柏,枝桠交错,若虬龙蟠旋。“这些柏树相传为汉武帝封禅泰山时所植,距今已有2000多年。”“校园记者”岳莹听到讲解后告诉记者:“以前到岱庙只是走马观花地看看,听了讲解才知道一棵树里也有讲不完的故事。”

参观完岱庙东侧和中间的文物

古迹,“校园记者”们来到岱庙西侧自由参观。“我给大家来讲讲铁塔的由来吧!”在岱庙西北侧的铁塔旁,“校园记者”岳莹主动当起了解说员。

参观过程中,3名“校园记者”的家长主动承担起照看“校园记者”的责任。她们主动帮记者清点人数,提醒“校园记者”注意安全,领着年龄较小的“校园记者”参观。活动结束后,直到最后一名“校园记者”被家长接走,几名家长才带自己的孩子离开。“能给活动帮点忙感到很高兴。”“校园记者”陈梓赫的妈妈说。

## “一天不去趟广场心里就痒痒”

老泰安舍不得泰山文化

**本报泰安1月16日讯(记者 熊正君)** “一有空闲时间就往泰山文化广场转转。”58岁的老泰安人刘西浩说,一天不去文化广场走走,心里就痒痒。

16日,记者拨通山东省电力学校学管部教师刘西浩的电话时,他正在红门附近的泰山文化广场散步。刘西浩告诉记者,他喜欢泰安的理由,就是因为泰安那博大精深的泰山文化,泰山文化、泰山石刻以及有很多讲究的古建筑等,都让他很着迷。“我几乎一有空闲时间就往文化广场里跑,与文物迷们研讨,这越研究就越觉得有意思。”刘西浩说,有时朋友们都劝他出去走走,但他舍不得离开泰安,一天也不行。“一天不去文化广场转悠,心里就痒痒,老觉得少点东西似的。”刘西浩说。

这位在泰城居住了58年的老泰安人告诉记者,他几乎没有

去过外地,每天都在泰城生活,从家到学校,再到文化广场,每天都这样,但却不觉得乏味。对这些泰山文化,刘西浩有自己的一套表达喜欢的方法,他经常把一些文物或景观的名字串在一起,写成打油诗。“水漂三人组泰山,家住美女组泰安。”刘西浩说,类似的打油诗还有很多。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。无论你是居住了多年的老泰安人,或是匆匆而过的游客,还是客居在此的外乡人,不妨大声说出你爱泰安的理由。三五个字不少,三五十字也不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881019。



### 爱泰安的理由:

- 102、泰山壮观,泰山美,更有泰山保护神,英烈警魂重泰山,泰安永远皆平安。(151\*\*\*\*9113)
- 103、家居于泰安,生活如蜜甜;工作于泰安,前途步步升迁;学习于泰安,知识如日登天;事业于泰安,发展前景似海宽。(法律工作者 赵权平)
- 104、泰安人诚实、善良。朋友来泰安旅游,将钱包遗忘在宾馆。几小时后总台通知去拿钱包,里面几千元现金一分不少。朋友高兴地说:泰安人真好!(市民吴先生)
- 105、泰安美,美泰山。(151\*\*\*\*777)

## 打击知识产权侵权出重拳 非法印刷情节严重 将吊销许可证

**本报泰安1月16日讯(见习记者 王鹏)**

记者从泰安市人民政府获悉,为进一步加大知识产权保护力度,严厉打击制售假冒伪劣商品行为,泰安市制定《泰安市打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动实施方案》,其中非法印刷、复制和加印等行为,情节严重的吊销印刷经营许可证。

据了解,专项行动以打击各种非法印刷品、盗版光盘为重点,组织开展图书、音像制

品市场集中整治行动。加强对各类出版物、印刷品、光盘等印刷、制作企业的监管,集中时间,集中力量,对全市范围内的各类图书、音像制品生产、经营企业开展一次集中全面清查,依法收缴非法图书、印刷品和盗版音像制品,对违法违规企业进行严厉处罚,坚决取缔无证经营和地下印刷、复制窝点,严厉查处非法印刷、复制和加印等行为,情节严重的吊销印刷经营许可证。

## 泰安启动 安全集中整治行动 涉及烟花爆竹、煤矿等六个领域

**本报泰安1月16日讯(见习记者 王鹏)**

16日,记者从泰安市安全生产监督管理局获悉,为确保广大人民群众过一个安全、祥和的春节,确保泰安市“两会”期间安全生产,今年一季度,泰安将在全市开展以交通运输、煤矿和非煤矿山、烟花爆竹、危险化学品、消防和特种设备为重点的第一次集中整治行动。

据了解,围绕春运安全和节日出行安全,公安部门将开展交通危险路段排查整治和交通安全违法行为专项整治,开展对酒后驾驶和超速、超载等严重交通违法行为的集中整治。交通运输部门将严格审核发放《道路危险货物运输证》和装卸、押运人员《从业资格证》,加强动态管理,特别加强对挂靠车辆

及道路运输货物的源头管理。

在对烟花爆竹开展安全监管的专项整治行动中,将进一步加强烟花爆竹批发经营、零售、储存、燃放等环节的安全监管,严格审查核发经营许可证,严格执行两个零售点之间安全间距不少于50米的规定,严禁随意摆摊设点。严防零售点连片经营、超量储存和违法经营,严防不合格产品和违法产品流入市场,严查走街串巷销售烟花爆竹的违法行为。

针对煤矿、非煤矿山开展安全监管和专项整治,将加强对“重点地区、重点专业、重点环节”的专项整治,对2010年以来发生事故的矿井实施重点盯靠,严查超能力、超定员生产等违规行为。

## 拍卖公告

户名:新泰市人民法院  
开户行:中行新泰支行金斗路分理处  
账号:4088 0284 5708 0900 01  
标的物展示时间及地点:2011年1月17日至1月23日,标的物所在地。  
联系电话:8888296 13505389688  
网址:  
www.kangjianpaimai.com  
地址:东岳大街156号(海关大楼斜对过)  
泰安市微乾拍卖有限公司  
2011-1-17